

# 真诚留下感动 短暂书写永恒

## ——李林森同志先进事迹报告会侧记

9月7日的清晨,雨,纷纷扬扬地洒落在地上。人们撑着伞,早早地来到达州中心广场演展中心,李林森同志先进事迹报告会在这里举行。

思念在流淌,感动在传递。台上台下的人们,情难自禁,泪如雨下。

回忆起李林森这位好战友、好助手、好兄弟,中共万源市委书记王成军动情地说:“为什么他身患绝症却隐瞒病情忘我工作,那是因为他始终具有共产党员强烈的使命感和责任感,自己有一份光,就要发一份热;为什么他生病时千人探望,去世后万人相送,那是因为他始终把百姓当亲人,百姓也把他当亲人。”

“鸟儿感谢天空,因为天空给了它自由;鱼儿感谢大海,因为大海给了它生命。我们感谢李部长,因为他的指引,我们懂得了怎样去做人、做事;因为他的教导,我们张扬起了理想的风帆,前行的方向不再迷茫!”在万源市白沙镇水井坝村党支部书记白光华的眼中,李林森是他们这些大学生村官成长道路上的一盏明灯。

白光华参加大学生志愿服务西部计划,从东北来到万源。李林森把他们当作难得的人才,关爱有加。受此感召,白光华留在万源,作了一名大学生村官。白光华说:“我们的每一步成长,都与李部长的关怀和培

养密不可分。”

今年夏天,达州广播电视台的记者王沪军随中央、省、市新闻媒体报道一道,走进宣汉、万源,采访李林森同志的感人事迹。辗转数百公里,采访近百人,提起李林森,无论是同事、亲戚、朋友,还是党员、干部或普通群众,总是边说边哭,都称他是一个好人、一名好干部。宣汉县五宝镇的老百姓把李林森称为“救命书记”,“贫困山区的普通党员叫李林森为‘贴心部长’,身处困境的普通群众赞李林森为‘爱民干部’……一幕幕感人至深的场景,让王沪军的心灵受到了前所未有的震撼。

万源市委组织部的工作人员陈升涛哽咽着,轻轻地说:“李部长,我们都很想念你!”陈升涛记得,去年底的一次手术,李林森把时间定在了12月28日。原因很简单,元旦要放3天假,他可以利用放假时间住院,然后在4号就回单位上班。

陈升涛记得,今年4月12日,李林森实在不能坚持在办公室上班了,就把我们各股室负责人召集到在万源的住处,一起研究工作。从早晨一直到下午近两点,5个多小时,他都专心地听,不断地说,不停地咳嗽。咳出的血,他都小心翼翼地用纸巾捏住,不让同事们看到。中午时分,他轻

声告诉母亲:“妈,帮我削个梨子,我得先补充点能量,实在撑不住了。”

“回想起来,那5个多小时,对于李部长来说,无疑是在挑战极限、透支生命!他的病就是这样急出来的、累出来的啊!”

陈升涛记得,4月20日,李林森最后一次离开万源去重庆医院。在离城不远的青花镇,李林森走下车,朝着万源的方向,久久凝望,默默地落泪。陈升涛说,其时,李林森知道,这一去难归呀!那该是怎样的一种万般无奈、万般不舍啊……

回忆起这些点点滴滴,陈升涛满眼是泪。场内,传来抽泣的声音,很多人的鼻子一酸,眼泪跟着滑落。

巍巍巴山铸风骨,潺潺州河写忠诚。随着报告团成员的深情讲述,李林森的身影再次闪现,李林森的精神撞击着人们的心灵。

“林森,嫁给你,是我这辈子最幸福的事;林森,如果有来世,你还是我的丈夫,我还做你的妻子,为你做饭,为你洗衣,我会半步不离地陪伴着你!”那些曾经一起走过的日子,让李林森的妻子向琪无比想念。向琪试图控制自己的情绪,但生死相隔的悲伤,还是让这个孱弱的女子泪流满面。

“在我眼里,林森是一个好丈夫,他让

我感到骄傲;在父母眼里,林森是一个好儿子,他让父母感到欣慰;在孩子眼里,林森是一个好父亲,他让儿子感到自豪……”向琪的话,触动了现场所有的人,人们怀着敬意,流着眼泪,掌声在整个会场响起。

祥云飘逸音容在,浩气长存励后人。李林森为党的事业燃尽生命之火,李林森的精神必将激励我们勇往直前!

报告会过程中,达县县委书记刘艳不时擦拭着脸上的泪水。“作为一名组工干部,要向李林森同志学习,学习他心系群众、真情为民的公仆情怀,学习他无私奉献、自强不息的高尚品德,立足本职,为实现科学发展,建设幸福达州贡献自己的一份力量。”刘艳坚定地说。

报告会结束后,达州市交警支队的刘沉还沉浸在李林森的事迹中。“我作为一名普通交警,要学习李林森同志一心为民的精神,学习李林森爱岗敬业的精神,努力工作,做一名人民满意的合格交警。”

真诚留下感动,短暂书写永恒。李林森走了,但他的足迹,他的精神,已经深深铭刻在人们心中。李林森走了,但他的精神,他的信念,将永远激励和鼓舞着人们。

·本报记者 黄江涛·

### 沈忠厚

(1928—)



男,大竹县人,中共党员。

现任石油大学教授、博士生导师、水射流研究中心主任、中国工程院院士。近20年将水射流技术与钻井工程相结合,对淹没非自由射流动力学规律、自振空化射流理论和机械及水力联合破岩理论有重要突破和发展,在此基础上又发明了新型加长喷嘴牙轮钻头、自振空化射流钻头和机械及水力联合破岩钻头三种崭新高效钻头;在国内首次建立了钻井工程以井底岩石面获最大水功率为目标函数水力设计新方法,解决了钻井工程长期没有解决的水力设计理论问题;与研究中心有关同志一道首创自振空化旋转射流处理油井并井地层及

解堵新技术,在11个油田和地区400余口井上应用。先后获国家科技进步二等奖一次,国家发明三等奖1次,省部级科技进步一等奖2次和二等奖3次。在中外刊物发表论文70余篇,获中外专利13项,出版英文专著1部,中文专著2部。

### 邱兴堂

(1967—)



男,达县人,中共党员。

深圳市罗湖区达州流动党员支部书记。深圳市罗湖区达州流动党员支部成立以来,制止群体性事件3次、处理突发事件8次,积极引导、帮助农民工签订劳动合同160多份,依法解决劳资纠纷56次,帮助追收拖欠农民工工资150多万元,党支部成立以来先后发展党员6名,培养入党积极分子26人,牵头为在深圳的达州籍农民工免费进行了电工、焊工、电脑技能培训610人次,积极建立“同乡村建党、以党员管群众、同乡管同乡”的模式,为破解城市“同乡村”管理难题进行了有益的探索。2008年被评为深圳市优秀共产党员,获“鹏城先锋奖章”,2010年被评为四川省劳动模范,2010年被选为深圳市党代表。

# 我市各地干部群众收听收看李林森先进事迹报告会直播

9月7日上午,李林森同志先进事迹报告会在达州中心广场演展中心举行,我市各地、各部门、各单位的干部群众也认真收听收看了报告会现场直播。大家一致认为,李林森同志先进事迹报告会全方位展示了李林森同志对党的忠诚和对事业的热爱,感人肺腑,催人泪下,令人震撼,深受教育。大家纷纷表示,要以李林森同志为榜样,做好本职工作,为实现科学发展、建设幸福达州作出新的更大贡献。

### 万源市

本报讯 9月7日上午,万源市广大干部群众收听收看了在达州市举行的李林森同志先进事迹报告会现场直播,认真聆听报告团成员的报告,心灵上受到强烈的震撼。

报告会开始后,万源市各机关单位、乡镇的广大干部群众聚集在电视机前,认真聆听李林森生前的故事。在收听收看了报告会后,大家纷纷表示,要以李林森同志为榜样,以“李林森精神”为动力,切实把开展向李林森同志学习活动与深入开展学习实践科学发展观活动结合起来,牢固树立科学发展理念,把为民服务、为基层排忧解难作为光荣使命,与人民群众“同呼吸、共命运、心连心”。

(张永国 本报记者 苏慧)

### 宣汉县

本报讯 李林森的生命钟摆已经停止,但他的故事、他的精神还在传播。9月7日上午,宣汉县委中心组和各地各部门党员集中收看了李林森同志先进事迹报告会。

在县委中心组学习会场,数十名领导干部一边收看,一边记录。县委书记赵波说:“我从李林森身上看到了一名共产党员的党性光芒。我们要大力弘扬李林森同志对党忠诚、信念坚定的政治品格,心系群众、真情为民的公仆情怀,自强不息、无私奉献的高尚品德,公正正派、公正廉明的职业操守,与时俱进、开拓有为的进取精神。”

在李林森曾经工作过的宣汉县五宝镇,上百名干部群众围坐在镇机关会议室

里收看事迹报告会现场直播。镇干部杜吉田感慨地说:“通过收看李林森同志先进事迹报告会,使我接受了一次深刻的思想教育。我将像李林森同志那样一心想着群众,一切为了群众,真正为群众办实事。”

(本报记者 周本均)

### 通川区

本报讯 9月7日上午,通川区组织各级各部门广大干部群众收听收看了李林森同志先进事迹报告会。

报告团成员用最朴实、最真挚的感情,通过不同的角度、不同的侧面,用鲜活的事例多视角再现了李林森同志生前一桩桩感人肺腑、催人奋进的先进事迹,深情讲述了他立足本职、心系群众、甘于奉献、为党和人民的事业殚精竭虑,直到燃尽自己最后一丝生命之火的高尚情怀,他对事业的热爱、对干部的爱、对群众的深爱,感人至深,催人泪下,赢得了在场听众的共鸣。“听了李林森同志的先进事迹报告会,我深受鼓舞,作为一名党员干部,我们要加倍向他学习,自觉做到立身不忘做人之本、为政不移公仆之心、用权不谋一己之私。”双龙镇党委书记王路长感慨地说。

据了解,通川区还组织76名党员干部现场聆听了报告会。

(程杨君 本报记者 高俊)

### 渠县

本报讯 “只有当我们的干部真正服务于基层老百姓的时候,我们的乡镇才会如此安详宁静。”9月7日上午,渠县广大党员干部认真收看了李林森同志先进事迹直播之后发出了这样的感慨。

“李林森身上体现了一个共产党员对党的忠诚,一名组织部长的职业操守,一个领导干部的道德风范。”集中收看报告会后,渠县县委中心组要求,要积极开展向李林森同志学习的活动,各级各部门要在“比、学、赶、帮、超”中树楷模、立标杆。

三汇镇党委委员雷虹激动地说:“李林森是优秀的共产党员和领导干部代表。共产党员就应该时时处处以党的事业为重,以人民的利益为重,兢兢业业工作,勤勤恳恳奉献。”水口乡党委书记王瑞说:“李林森生命虽然没有了,但他的精神必将永存!”

(张世东 吴建明 本报记者 杨东)

### 大竹县

本报讯 9月7日上午,大竹县各级领导干部、各党政群机关和事业单位的党员干部、农村、社区和企业党员干部收看了李林森同志先进事迹报告会。

县委常委、组织部长蒋伟认为,作为从基层成长起来的组织部长,李林森以自己的实际行动生动诠释了全心全意为人民服务的宗旨。在北城社区党员活动室观看直播的党员龚明刚激动地说:“李部长的先进事迹让我十分感动,使我受到了一次深刻的心灵洗礼,他的精神必将成为我们宝贵的精神财富。”

(林君旋)

## 李林森先进事迹感动我市艺术家

本报讯 9月2日,市文艺创作采风团结束了为期4天的“学习宣传李林森同志先进事迹文艺创作采风”活动。22名采风团成员先后到李林森生前工作过的宣汉县和万源市实地创作采风,无不为李林森的事迹所感动。“鲜活的素材是文艺家创作的源泉。李林森同志先进事迹让采风团成员心灵受到洗礼、灵魂受到震撼。我们将运用文学、曲艺、书法、美术、影视等多种艺术形式创作各种文艺作品,着力抓好重点创作,积极营造学习宣传李林森同志先进事迹的浓厚氛围。”采风团团长、市文联主席马骏华告诉记者。

市文联副主席、作协主席邹亮说,

自己随团先后实地到万源市白沙镇往川坝村和梨树乡金竹坝村采风,这两个村分别是李林森同志生前“四评村官”试点村和“挂包帮”帮扶村,当地群众用鲜活而又感人的事例,高度评价了李林森的亲民爱民和奉献精神,让我们深刻了解到了一个有血有肉、真实可亲的李林森。

“李林森忠魂留人间。”采风团成员、散文家邹清平采风结束后告诉记者。采风团成员钟钦、安达、卢华、罗六清、符纯云、邓易珍等人也发出这样的感慨并表示,回去后立即着手对采风的素材进行整理和创作,力争9月中旬前创作出首批文艺作品。

(蒲正兵 本报记者 谭楚甲)

### 陈力

(1981—2003)



男,开江县人,中共党员。

2000年9月至2001年8月在开江县公安局西城派出所见习,2001年9月考录至开江县公安局交警大队工作。2003年9月11日因公壮烈牺牲。2003年9月12日四川省公安厅追授为二级警员警衔;2003年11月24日被四川省公安厅追记为一等功臣;2004年5月30日被中共四川省委追认为中国共产党党员;2004年9月30日被四川省人民政府批准为革命烈士。

## 达州“十杰百优”

## 拍卖公告

受委托,达州恒鑫拍卖有限公司将于2011年9月27日上午10点在本公司拍卖大厅公开拍卖以下标的:

标的位于大竹县竹阳镇建设路统计局综合楼7-2号住宅一套(现场查看为:竹阳镇建设路951号二单元8号住宅),设计用途:住宅。建筑面积:177.46m<sup>2</sup>。土地使用权类型:划拨用地。参考价:33万元人民币。

标的以房屋主体结构现状公开拍卖,成交价不受实际面积增减的影响。拍卖标的展示于标的所在地,展示时间自公告之日起至9月26日止。有意竞买者,请于拍卖日之前对拟竞买标的自行审鉴后,持有效证件及竞买保证金5万元整(以到账为准),到本公司办公室办理竞买报名手续,报名时间:2011年9月26日上午9点至下午4点。请以上标的优先购买权人、申请执行入、被执行人、抵押权人及时到本公司办理报名手续,并于拍卖日到场,否则视为放弃优先购买权。

联系电话:0818-2686888(办) 15082413976(胡小姐)  
看房电话:18679107361(陈小姐)  
报名地址:达县南外镇通达西路274号(市工人大院C幢2楼2号)  
达州恒鑫拍卖有限公司  
2011年9月8日

监测时间:2011年9月7日	监测单位:达州环境监测站			
城市区域	污染指数	空气质量指数	空气质量等级	首要污染物
主城区	42	I	优	无
北外片区	39	I	优	无
老城片区	44	I	优	无
南城片区	45	I	优	无
西外片区	44	I	优	无

四川省达州市中级人民法院  
公告  
(2011)达中执字第49号  
谭顺德、四川金世纪房产开发有限公司:  
本院受理魏兴荣、李定洪申请执行你和公司房屋借用合同纠纷一案,现依法向你和公司送达执行通知书、自发出公告之日起,经过60日即视为送达,限你和公司即日内履行本院(2010)达中民初字第53号民事调解书确定的给付600万元的义务,逾期不履行,本院将依法强制执行。  
2011年9月1日

大竹县国土资源局  
关于注销吴怀德等11户国有土地使用权的公告  
吴怀德等11户土地登记有误,根据《土地登记办法》第58条规定,报经大竹县人民政府批准,我局将依照程序注销吴怀德等11户取得的位于大竹县周家镇新兴街国有土地使用权。土地使用证书号如下:  
姓名 土地证号 面积(m<sup>2</sup>) 姓名 土地证号 面积(m<sup>2</sup>)  
王任军 竹国用(2009)01351号 5.8 张礼仁 竹国用(2009)01357号 5.8  
王显忠 竹国用(2009)01352号 5.8 张建国 竹国用(2009)01358号 5.8  
王雪峰 竹国用(2009)01353号 5.8 罗祥均 竹国用(2009)01359号 5.8  
阳兴宽 竹国用(2009)01354号 5.8 梅月政 竹国用(2009)01360号 5.8  
徐永顺 竹国用(2009)01355号 5.8 吴怀德 竹国用(2009)01365号 100  
罗勇 竹国用(2009)01356号 5.8  
特此公告  
2011年8月18日

公告  
根据川府土[2008]287号、298号、252号、1487号文件批复和张家坝基础设施建设,涉及张家坝社区1、2、3、4组;青杠垭7、8、9组范围内坟墓搬迁。我局已于2010年6月13日进行了公告,现在施工过程中发现仍有部分坟墓未搬迁,为此,再次通告坟主自本通告之日起7日内与当地社区联系补偿和搬迁事宜(或与达州市国土资源局通川分局土地整理储备中心联系,电话:2372382,联系人:李威),逾期不搬迁者,将按相关规定处理。  
特此公告  
达州市国土资源局通川分局  
2011年8月26日